

“希望打到最后一天”

郑洁闯进澳网四强 再创中国网球历史



□据 新华社电

郑洁改写中国网球历史的壮举仍在继续!

这位曾经在2008年闯进温网四强的中国姑娘,26日直落两盘以6:1、6:3击败俄罗斯选手基里连科,成为首位打入澳网女单四强的中国选手。

本届澳网对于中国选手来说无疑是一次突破之旅。此前郑洁与李娜携手挺进女单十六强、八强,已连续刷新了中国选手在四大满贯赛事的最佳战绩,如今郑洁再进一步令突破得以延续。

2006年1月,郑洁与晏紫合作夺得澳网女双冠军。这是中国网球界在四大满贯赛成年组双打比赛中的第一个冠军。时隔4年,郑洁与李娜在这里又不断改写着中国球员在四大满贯单打赛场上的纪录。

【现场】

郑洁永不疲倦地奔跑

这场女单八强战中唯一在非种子选手之间展开争夺的比赛被安排在墨尔本公园的中心球场——罗德拉沃尔球场。开场后郑洁和基里连科在底线展开对攻,首盘郑洁利用对手失误过多,以6:1的悬殊比分先声夺人。第二盘基里连科在0:2落后时奋力一搏,将比分追至2:3。然而第六局基里连科曾有4次机会破发,但被顽强的郑洁一一化解。基里连科错失扳平良机后,胜利的天平彻底向郑洁倾斜。

在比赛中,郑洁永不疲倦地奔跑,屡屡将一些看起来不可能救到的球救起,她的精彩表现常常博得现场观众的热烈掌声。基里连科赛后也无可奈何地表示:“她(郑洁)移动速度太快了,每次我感觉自己这一拍打过去就要得分了,但她总能把球救过来。今天

她打得太棒了。”

在晋级八强之前,郑洁连续淘汰了3位种子选手,其中包括法国名将、2006年温网女单亚军巴托丽。她因此被外国媒体冠以“巨人杀手”的称号。

【发言】

郑洁:简直难以置信

“对我来说,这简直有点难以置信。”郑洁获胜后在场地内接受采访时用略微颤抖的声音说,“4年前我在这里拿过双打冠军,所以这里算得上是我的福地。希望这一次我也能打到最后一天。”

郑洁在半决赛中的对手将是前世界第一、比利时名将海宁。声称海宁是自己偶像的郑洁说:“我知道海宁是位非常优秀的选手,她的意志非常坚强。我希望下一场自己努力打,好好享受和她的比赛。”

大小威还是强

晏紫/马泰克惜败无缘女双四强

□据 新华社电

中国“金花”晏紫与美国选手马泰克这对跨国组合26日在澳网女双1/4决赛中,与卫冕冠军威廉姆斯姐妹苦战3盘,终因实力不济败下阵来,3盘比分为4:6、6:4、4:6。至此,参加女双比赛的中国选手已全军覆没。

尽管未能取胜,但是由于是与马泰克初次合作,晏紫对于闯进女双八强这一成绩还算满意。她在赛后说:“今天第一盘打得不太好,一开始有风,她们发过来的球带旋转,老接不好。如果第一盘能像后两盘那样,机会会更大些。”

的确,晏紫和马泰克当日在比赛中不是没有取胜的可能。首盘双方争夺非常激烈,比分一直没有拉开,直到盘末阶段晏紫/马泰克出现失误才遗憾告负。不过,第二盘她们以6:4扳回一盘,这也是大小威在本届澳网女双比赛中丢掉的第一盘。决胜盘中大小威势如破竹,很快取得5:1的领先。处于失利边缘的晏紫/马泰克随后利用对手发球质



大威(前)与小威

量下降,顽强地将比分追至4:5。但大小威在第10局再没有松懈,顺利拿下这个发球局后结束了战斗。

今年澳网是郑洁和晏紫这对昔日的“黄金组合”首次拆对征战大满贯赛的女双赛事。据晏紫透露,今年她可能还会和瑞士名将施耐德等选手配对尝试女双比赛。



纳达尔



罗迪克

大腕儿出局

1月26日,在2010年澳大利亚网球公开赛男单1/4决赛中,卫冕冠军西班牙选手纳达尔在比赛中途因伤退赛,负于英国选手穆雷,无缘四强。美国选手罗迪克以2:3不敌克罗地亚选手西里奇,也告别了澳网。